

一家之言

股市名人、颐合财经首席经济分析师张卫星：

# 2032是中期大底 沪指反弹到2700

简介：张卫星，1999年运用股市分析理论提前预测了5·19大行情，是中国股市“股权分置”问题最早系统理论阐述者之一，股权分置采用的“送股、缩股、扩股”等解决方案思路大多源于其原创性思路，所提出的“全流通改造”思想在中国证券界影响深远，被誉为中国股市民间思想家和股市散户代言人，代表作有《三线开花》等。

在2000点保卫战的关键时刻，股市名人、颐合财经首席经济分析师张卫星表示，2032点就是股市的底部区域。

张卫星表示，尽管当前大盘长期熊市的趋势还未改观，但是中期大底部已经形成，A股有望在近期展开一波持续几个月的强劲反转行情，沪指的反弹目标点位在2600点到2700点附近。

当前广大股民投资信心不足，张卫星建议投资者应该克服恐惧心理，果断抄底已经调整到位的股票，有望获得翻倍收益。

和讯



股民热线：0551-5223801

E-mail: wq69535104@sina.com

## 9月3日沪深指数

上证指数：

开盘：2044.83 最高：2066.78  
最低：2041.16 收盘：2059.15  
涨跌：11.63 成交：479.11亿元  
上涨：830家 下跌：108家 平盘：55家

深成指数：

开盘：8220.31 最高：8399.60  
最低：8215.33 收盘：8361.67  
涨跌：150.68 成交：531.21亿元  
上涨：1420家 下跌：85家 平盘：46家

## 上证指数日K线图



## 深成指数日K线图



有此一说

## IPO审核基本暂停

整个8月，未有一家新增预披露企业的招股说明书“亮相”证监会网站，也未有一单IPO项目上过发审委会议。证监会信息显示，发审委和创业板发审委分别自7月26日和7月31日至今未再审核过

IPO。据统计，目前仍有103家过会待发企业和68家预披露未上会企业。

“虽然没有明确的说法，会里审核基本停了。”一位保荐代表人表示，虽然从整个发行审核链条来看，前端的企业申报依旧

在被受理，末端的企业也在不断挂牌，但处于关键中段的预披露和发审环节的长时间停顿，正是在变相控制审核节奏，并且IPO项目的反馈时间也大大延缓。

彭洁云 杨瑾

## 10万亿银行理财资金入市在即？

停摆三年后，开放10万多亿银行理财资金进入交易所市场，终于获得实质性进展。日前，中国证券登记结算有限责任公司有关负责人表示：“关于银行理财产品开

立证券账户从事股票和债券交易，证监会和银监会正积极研究，稳步推进。”

一位股份制银行零售业务部人士表示：“此次银行理财资金入市再度被提上日

程，很大程度上源自需求的大幅提升，股市萎靡不振也让机构看到了抄底的可能性。今年以来，越来越多的理财产品开始重新‘光顾’股市。”

董云峰

技术探讨

## 秋分前后大盘有望形成拐点

### 届时见次中级底部概率大

9月有一个很重要的日子——秋分。当日是9月22日，星期六。秋分前后一天，即9月21日，星期五，或24日星期一。笔者预料，届时会出现始自2453点顶部、今年5月8日启动下跌以来的次中级底部。

如果真在9月24日见底，那就是下跌99个交易日，终于九之数，大限之数。如果真在21日见底。那就是下跌98个交易日。生命繁衍周期“其用四十九”的倍数。由此可见，今年秋分是一个须要高度关注的日子。

如果说，日线级周期只管短期波动，无须大惊小怪。那么，我们说大周期，中国历法最著名的是甲子周期，即六十年一个甲子周期。将60年两次分半，则是15年。中国有民间古谚谓：“三十年河东，三十年河西”。意思是说，十五年是一个变化之年。

查《后天八卦方圆图》，15处在水火线之离卦时空上。这与上述的民谚同一个意思——十五年周期，处在重要的变化点上。

江恩理论称：度可=日、月、周、年。那

么，我们取月=度。15年有180个月，或曰：15年处在月周期的180度上。

江恩理论又称：股市永远循着圆形做360度运行，市场的重要转向点会在圆形、四方形、三角形的拐点上转向。在《后天八卦方圆图》上，卯酉线是180度的展开线。东边为震，西边是兑。从几何上看，180度处在四方矩形上，也是说，处在市场的变点上。特别地，180度是圆形的1/2，这赋予了更为重要的周期意义。

事实上，180度是否真的如此神奇，如此重要，我们拿中国股市中具有代表意义的上证指数说事。

第一，2007年10月，出了个历史大顶。

第二，2008年10月出了个1664点大底。

第三，2009年7月收出反弹的最后一根月阳K线。翌月——8月4日在瞬间触及3478点见顶，调整至今跌势未了。

这可说是近年最重要的市场转向点。而这三个转向点，全部出现在180月（度）周期上。

第一，1992年11月产生重要底部386点。由此运行180月（度）到达历史之顶——2007年10月6124点；

第二，1993年11月是1558点下跌以来的月K收阳之月。翌月在1044点见顶后展开杀伤力巨大的C浪。从1044点B浪顶部出发，运行180月（度），到达2008年10月1664点重要大底。

第三，2009年8月4日3478点大顶，亦产生于180月周期。

1997年5月，上证指数在1510点见顶，后下跌至同年9月秋分，产生此轮下跌的最低指数1025点。由此出发180月，即到达今年9月秋分——十五周年纪念日。这天市场会出现什么状况，笔者猜想：今年初预言要打2000点保卫战。结合上边的周期预测。2000点保卫战要在今年的秋分前后结束了。最好的结果预期在1950点至1900点区域。最坏的结果呢？在1800点附近吧！

鲁兆

本报证券读者交流  
QQ群：226147830

### 国元视点

## 抵抗正当时 高度应有限

周一两市震荡反弹，地产、非银行金融等品种领涨，带动股指震荡上扬，截至收盘，沪指报收于2059点，成交略有放大。就后市看，继上周五沪指创下400亿以下的地量后股指在2000点上方抵抗正当时，但高度相对有限，操作中控制仓位情况下可适度参与反弹。

周一的盘面中地产股成为反弹急先锋，其中一线地产股中的保利地产和招商地产携手并进，券商股紧随其后，倒是银行股表现平平，工商银行甚至出现一根放量的阴线，市场仍然延续着老的规律，一旦出现反弹，小市值品种弹性更大，甚至包括一些强势股补跌后也迎来了强势反弹，如白酒等，此外也不乏一些运行在反弹通道中的个股借指数反弹之际再上层楼。整体看，创业板指数上周跌幅最大，而本周初反弹幅度同样最大。

就后市看，作为一个非常重要的整数关口，2000点上方市场出现了抵抗，同时，上周股指继续下探过程中KDJ指标已不再创新低，显示了技术上存在一定的背离，因此即使市场再继续下跌，也需要一个补量的过程才杀得动。预计2000点上方的抵抗正在进行中，但高度不可期望过高，经济继续探底及政策不明朗情况下轻仓者可控制仓位，适度参与反弹。

国元证券

国元证券  
GUOYUAN SECURITIES  
股民培训基地  
“股指期货实战技巧培训”  
地址：合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部  
全能服务专线：2627033  
www.gyzq.com.cn